

అమ్మాయిలు అదుర్స్

- రాణించిన జెమీమా, దీప్తి, రిచా
- భారత్ తొలి ఇన్నింగ్స్ 376/7
- ఆస్ట్రేలియాతో ఏకైక టెస్టు



ముంబై: భారత్, ఆస్ట్రేలియా మహిళల జట్ల మధ్య జరుగుతున్న ఏకైక టెస్టు ఆసక్తికరంగా సాగుతున్నది. పిచ్ పరిస్థితులను సద్వినియోగం చేసుకుంటూ మన అమ్మాయిలు అదరగొడుతున్నాయి. ఇంగ్లండ్పై చరిత్రాత్మక విజయంతో ఆత్మవిశ్వాసంతో ఉన్న టీమింజం డియా.. ఆస్ట్రేలియాతో అదే పోరాటబలమే కనబరుస్తున్నది. ఓపెనర్ స్టూతి మండన(74), జెమీమారోడ్గి(73), దీప్తిశర్మ(70 నాటౌట్), రిచా ఘోష(52) అర్ధసెంచరిలతో కడతొక్కడంతో శుభవారం రెండో రోజు ఆట ముగిసే సరికి తొలి ఇన్నింగ్స్లో 376/7 స్కోరు చేసింది. దీప్తితో పాటు వస్తాకర్(33 నాటౌట్) క్రీజులో ఉన్నారు. గార్డెన్(4/100) నాలుగు వికెట్లు తీసుకుంది.

రాణించిన మండన
ఓవర్లైట్ స్కోరు 98/1తో రెండో రోజు ఆట కొనసాగించిన మండన బ్యాటర్లలో మండన నిలకడగా ఆడినా.. స్పిన్ రాణి (9) విఫలమైంది. మండన 88 బంతుల్లో అర్ధసెంచరి పూర్తి చేసుకుంది. అయితే 95వ ఓవర్లో రాణి ఔట్ కావడంతో 50 పరుగుల భాగస్వామ్యాలకు త్రోవపడింది. అరంగేట్రం బ్యాటర్ రిచా ఘోషతో కలిసి ఇన్నింగ్స్ మండన ముందుకు తీసుకెళ్లింది. ఈ క్రమంలో రిచాతో నెలకొన్న సమస్యయంతో మండన రనాట్గా వెనుదిరుగడంతో 147 వద్ద భారత్ మూడో వికెట్ కోల్పోయింది. ఆసీస్ బౌలర్లకు పరీక్షకు పెడుతూ జెమీమా, రిచా సాధికారిక ఇన్నింగ్స్లో ఆకట్టుకున్నారు. ఆఖరి దీప్తి, పూజితో కలిసి విలువైన పరుగులు రాబట్టింది.

పునియా పద్మశ్రీ వాపస్

- అవార్డు వెనక్కి ఇచ్చేసిన దిగ్గజ రెజ్లర్
- మహిళా రెజ్లర్లకు అన్యాయంపై ప్రధాని మోదీకి లేఖ
- రెజ్లర్ల సంఘం అధ్యక్షుడి ఎన్నికపై రెజ్లర్ల సంఘం నిర్ణయాలు
- తెలిర్లను పణంగా పెడుతున్నవైనం

భారత్ కుప్పీ రంగంలో మరో కుదుపు. జాతీయ రెజ్లర్ల అసోసియేషన్ (డబ్ల్యూఎఫ్ఐ) అధ్యక్షుడు ప్రధాని మోదీకి చిలికి చిలికి మరలత వివాదంగా మారుతున్నది. మాజీ అధ్యక్షుడు బ్రిజేభూషణ్ శరణ్ సింగ్ సన్నిహితుడు సంజయ్ సింగ్ ఎన్నికపై రెజ్లర్ల సంఘం నిర్ణయాలతో కడతొక్కడం నాన్. విశ్వక్రీడల్లో దేశానికి పతకం అందించిన ఏకైక మహిళా రెజ్లర్ గా నిలిచిన సాక్షి మాలిక్ ఇప్పటికే ఆటకు వీడ్కోలు పలుకగా, తాజాగా దిగ్గజ రెజ్లర్ బజరంగ్ పునియా పద్మశ్రీ అవార్డు వాపస్ ఇస్తున్నట్లు ప్రకటించారు. మహిళా రెజ్లర్లకు జరుగుతున్న అన్యాయంపై ప్రధాని నరేంద్ర మోదీకి పునియా సుదీర్ఘ లేఖ రాశారు. మహిళా రెజ్లర్లకు అన్యాయం జరుగుతున్నప్పుడు ఈ అవార్డు ఎందుకంటూ సూటిగా ప్రశ్నించారు. మొత్తంగా రెజ్లర్ల ఎన్నిక వివాదం ఎటు వైపునకు దారితీస్తుందన్నది ఆసక్తికరంగా మారింది.



శుభవారం న్యూఢిల్లీలోని ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ నివాసం వద్ద చేతిలో పద్మశ్రీ అవార్డుతో నిరాశలో ఉన్న దిగ్గజ రెజ్లర్ బజరంగ్ పునియా

ఎన్నిక ఏకపక్షంగా

జాతీయ రెజ్లర్ల సంఘాన్ని (బీడబ్ల్యూఎఫ్ఐ) ఎన్నికలు పూర్తి ఏకపక్షంగా సాగాయి. కోర్టు తీర్పులు, పలు వాయిదాల తర్వాత ఈ నెల 21న జరిగిన ఎన్నికల్లో బ్రిజేభూషణ్ వర్గం 15 స్థానాలకు 13 స్థానాలు దక్కించుకుని తమకు తీరుగులేదని నిరూపించుకుంది. ఇందులో యూపీఐ చెందిన సంజయ్ సింగ్ ఎన్నిక కావడం ఇన్ని రోజులు నిరసన చేసిన రెజ్లర్లను తీవ్ర మనస్తాపానికి గురిచేసింది. దేశ రాజధానిలో తాము ఇన్నాళ్లు చేసిన పోరాటానికి విలువలేకుండా పోయిందనుకున్న రెజ్లర్ల తమ కెరీర్లను చదులుకునేందుకు సిద్ధమయ్యారు. సాక్షి మాలిక్ బూట్లను బంతున్నట్లు ప్రకటించింది అందరూ ఆశ్చర్యపరిచింది. ఇప్పటికే కోవల్ బజరంగ్ పునియా అవార్డు వాపస్ ఇవ్వడంతో రెజ్లర్ల నిరసన మరోమారు తెరపైకి వచ్చింది.

అది అతని వ్యక్తిగతం

పద్మశ్రీ అవార్డు వాపస్ ఇవ్వడం బజరంగ్ పునియా వ్యక్తిగత నిర్ణయమని కేంద్ర క్రీడాశాఖ పేర్కొంది. అవార్డులు వెనక్కి ఇవ్వాలనేది అతని వ్యక్తిగత నిర్ణయమైనప్పటికీ డీసీపి పునరాలోచించేలా బజరంగ్ ను ఒప్పించడానికి ప్రయత్నిస్తామని తెలిపింది.



సాక్షికి ప్రియాంక ఓదార్పు

రెజ్లర్ల కెరీర్లకు అనూహ్యంగా వీడ్కోలు పలికిన సాక్షి మాలిక్ కు కాంగ్రెస్ అగ్రనేత ప్రియాంక గాంధీ ఓదార్చారు. శుభవారం ఆమె ఇంటికి వెళ్లిన ప్రయాంక జరుగుతున్న వివాదంపై వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఒక మహిళాగా తాను సాక్షి దగ్గరకు వచ్చానని ప్రయాంక తెలిపారు.

విండీస్ టీ20 సరిస్

• **ఐదో మ్యాచ్ లో ఇంగ్లండ్ ఓటమి**
తర్రాబా (ట్రీనిడాడ్): ఇంగ్లండ్ తో జరిగిన నిర్ణయాత్మక ఐదో టీ20 మ్యాచ్ లో వెస్ట్ ఇండీస్ నాలుగు వికెట్ల తేడాతో ఘన విజయం సాధించింది. డింతో సరిస్ ను 3-2తో విండీస్ కైవసం చేసుకుంది. భారత్ కాల మూసం ప్రకారం గురువారం అర్రాట్ర జరిగిన పోరులో తొలుత ఇంగ్లండ్ 19.3 ఓవర్లలో 132 పరుగులకు కుప్పకూలింది. ఫిల్ సాట్స్ (38), లివింగ్ స్టోన్ (28), మెయిన్ అలి (23) రాణించారు. కరీబియన్ బౌలర్లలో గుడాకే మోతీ మూడు, అండ్రీ రనెల్, అజీల్ హోస్సెన్, జేసన్ హోస్టర్ రెండో వికెట్లు పడగొడ్డారు. ఆ తర్వాత లక్ష్మణ్ దనకు దిగిన విండీస్ 19.2 ఓవర్లలో 133 పరుగులు చేసింది. హోస్ (43 నాటౌట్), రూథ్ రెవర్స్ (30) విజయంలో కీలకంగా వ్యవహరించారు. మోతీకి 'స్పియర్ ఆఫ్ ద మ్యాచ్', ఫిల్ సాట్స్ 'స్పియర్ ఆఫ్ ద సరీస్' అవార్డులు లభించాయి.



స్వదేశానికి కోహ్లా

సెంచరియన్: దక్షిణాఫ్రికాతో కీలకమైన టెస్టు సీరీస్ లో భారత్ క్యాంపెయిన్ అనూహ్య పరిణామాలు కోటు చేసుకుంటున్నాయి. స్టార్ క్రికెటర్ విరాట్ కోహ్లా శుభవారం స్వదేశానికి తిరుగువయన మయ్యాడు. కోహ్లా కుటుంబంలో ఎలాంటి ఎమర్జెన్సీ ఉందన్న విషయంలో బీసీసీబి ఎలాంటి స్పష్టత ఇవ్వలేదు. అయితే ఈ నెల 28నంది ఇరు జట్ల మధ్య మొదలయ్యే తొలి టెస్టు నాటికి తిరిగి జట్టులో చేరుతాడని టీమింజం డియా మేనేజ్ మెంట్ ఒక ప్రకటనలో పేర్కొంది. మరోవైపు



దక్షిణాఫ్రికాతో రెండో వన్డే సందర్భంగా కోహ్లా అందుకునే క్రమంలో రుతురాజ్ గైక్వాడ్ చేతి వేలికి గాయం అయిందని బోర్డు పర్కాలు తెలిపాయి.



బోల్లారంలో శుభవారం రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము ఏర్పాటు చేసిన ఎబీ హోమ్ కార్యక్రమానికి హాజరైన భారత్ బ్యాడ్మింటన్ కోచ్ పుశ్పల గోపీచంద్

పద్మశ్రీ అవార్డు నాకొద్దు: బజరంగ్ పునియా

సంజయ్ సింగ్ ఎన్నికపై ప్రధాని మోదీకి రాసిన లేఖలో పునియా పలు అంశాలను ప్రస్తావించారు. దీన్ని ఎక్కో పోస్ట్ చేశాడు. స్వయంగా లేఖను అందించామనుకున్న పునియాకు నిరాశ ఎదురైన సమస్యలో సోషల్ మీడియా ద్వారా తన నిరసనను వ్యక్తం చేశాడు. 'డియర్ మోదీ మీ ఆలోచన బాగుండునుంటున్నా. మీరు చాలా పనుల్లో బిజీగా ఉండి ఉంటారు. దేశంలో మహిళా రెజ్లర్ల ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను మీ దృష్టికి తీసుకొస్తున్నా. మీరు కచ్చితంగా కోన్ని విషయాలు తెలుసుకోవాలి. బ్రిజేభూషణ్ నుంచి మహిళా రెజ్లర్ల లైంగికంగా ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై గత జనవరిలో మేము అందరం కలిసి నిరసనల్లో పాల్గొన్నాం. నేను కూడా ఇందులో పాలుపంచుకున్నాను. కానీ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీతో మేము నిరసన విరమించాం. ఆ తర్వాత బ్రిజేభూషణ్ మూడు నెలల కాలంలో ఎలాంటి ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు కాలేదు. దీంతో మేము మళ్ళీ పోరుబాట పట్టాలి వచ్చింది. ఏప్రిల్ లో మేము దర్గాకు దిగడంతో పోలీసులు అతనిపై ఎఫ్ఐఆర్ నమోదు చేశారు. జనవరిలో అతనిపై 19 ఫిర్యాదులు వచ్చే.. ఏప్రిల్ వరకు అవి 7కు పడిపోయాయి. అంటే 12 మంది రెజ్లర్లను బ్రిజేభూషణ్ ఏ రకంగా టెరింపులు గురి చేశాడో మీరు అర్థం చేసుకోవచ్చు. 40 రోజుల పాటు ఢిల్లీ నడిబొడ్డున మేము నిరసన చేశాం. డర్గా చేసినన్ని రోజులు చాలా రకాల ఒత్తిళ్లకు గురయ్యాం. మేము నిరసన చేస్తున్న సలం నుంచి మమ్మల్ని బలవంతంగా పోలీసులు ఈడ్చుకెళ్లారు.



అప్పుడు ఏం చేయాలో అర్థం కాని పరిస్థితుల్లో మేము సాధించిన పతకాలను మే 19న హరద్వా ర్ లోని గంగా నదిలో కలియబెట్టమనుకున్నాం. కానీ రైతు సంఘాల నేతలు, కోర్టులు, పలు పురి సూచనలతో మా నిర్ణయాన్ని ఉపసంహరించుకున్నారు. ఆ సమయంలో మీ క్యాబినెట్ మినిస్టర్ల చర్చలకు పాల్గొని మాకు న్యాయం జరగకుండాని హోం శాఖ మంత్రి కూడా హామీ ఇచ్చారు. అందువల్ల మేము నిరసన ఆపేస్తున్నట్లు ప్రకటించాం. కానీ మా డిమాండ్లను మీరు పట్టించుకోలేదు. ఫలితంగా మళ్ళీ అదే వర్షానికి చెందిన వారే పక్కాలు అందుకున్నారు. ఇప్పుడు ఏం చేయాలో తెలియని పరిస్థితుల్లో గత రాత్రంతా ఏడుగుంటూ కూర్చున్నాం. మీ ప్రభుత్వం ఇప్పటి వరకు చాలా ఇచ్చింది. 2019లో నన్ను పద్మశ్రీ అవార్డుతో సత్కరించింది. దీనిని తోడు అడ్డున, ఖేలేరత్న అవార్డులు అందుకున్నాను. ఇప్పుడు పరిస్థితులు పూర్తిగా మారిపోయాయి. క్రీడలతో మహిళల్లో సాధికారం పెరగడంతో పాటు వాళ్ల జీవితాల్లోనూ మార్పు వచ్చింది. ఇప్పుడున్న పరిస్థితుల్లో అమ్మాయిలు క్రీడల నుంచి దూరమయ్యే వాతావరణం నెలకొంది. బేటీ బచావో.. బేటీ పడావోకు జ్రాండ్ అంబాసిడర్ గా నిలిచేదేవరు. మహిళా రెజ్లర్లకు అన్యాయం జరుగుతున్న వేళ.. పద్మశ్రీ అవార్డు ప్రహారీగా ఉండలేకపోతున్నాం. రెజ్లర్లను అవమానపరుస్తున్నందుకు ఈ అవార్డును వాపస్ ఇస్తున్నాను' అని ప్రకటించాడు.

సంప్రదాయ వస్త్రాలు

త్రెండింగ్ ఫ్యాషన్లు

క్రీస్మస్ వేడుకలు

క్రీస్మస్ అన్ని రకాల వస్త్రాలపై కాంబో ఆఫర్లు

BRIDAL JEWELLERY

916 Hallmark Gold Jewellery
Diamond Jewellery - Silver Articles

V.A.CHARGES STARTS FROM AS LOW AS

2%

ONLY

చెన్నయ్ షాపింగ్ మార్ట్

Celebrate today, pay later. Bringing you great EMI options.

Shop & Pay Just ₹1
And pay the balance in 10 monthly installments

హైదరాబాద్ మరియు సికింద్రాబాద్